

BAJAI ÚJSÁG

169
1925
2. sz.

Előfizetéses és szabadhivatali.
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
VITAZ FERENCZ VÁRNYI DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetköznaponként délelőtt 12 órakor.

A nemzetgyűlés

tegnap a napirendi lista után az interpellációkra tért át Pakots József, Horváth Zoltán, Rotenstein Mor interpellációja a Beniczky-ügyben emaradt, mert az ülésen nem jelentek meg.

Szilágyi Lajos személyes kérdésben szólalt fel. A kormányzó személyét többször belevonta beszédébe s ezért az elnök többször figyelmeztette. Közben felszólalásának ideje letelt, mire Szilágyi kérte a Hazát, hogy engedje meg tovább beszélni. Kérését leszavazták, általános feltűnést keltett, hogy Vass miniszter az ellenzékkel szavazott. Ennek nyomán parázs kis vihar keletkezett, melynek Szilágyi azzal vetett véget, hogy kivonult az ülésteremből.

Ezután Huszar Károly tartott beszédet, melyben bizonyította, hogy az ő kormányát a Beniczky-ügyben semmiféle mulasztás nem terheli. Az ülés este 8 óra körül végződött.

Öngyilkos lett a menyasszonya mellett

Tegnap este Politzstein Géza jogszigorító Budapesten fejbe lökte magát. Melléteült az öngyilkosság elatt a menyasszonya. Valószínű, hogy közösen akartak öngyilkosok lenni, de a leány az utolsó pillanatban megmondta magát. A leányt a rendőrség előállította és kihallgatta. Vallomásaiban azt mondta, hogy igyekezett véglegényét lebeszélni az öngyilkosságról. Családi ügyek vitték a végzetes tette.

Bethlen miniszterelnök

tegnap délután egy órakor autón Gödöllőre ment és a kormányzóknak jelentést tett a genfi utról és tavollete alatt felmerült politikai kérdésekről.

A miniszterelnök tegnapelőtti politikai beszéde mindenütt kedvező hatást keltett, különösen a keresztény ellenzék oldalán.

Baja és környéke iparossága impozáns nagygyűlésen kérte összes sérelmeinek orvoslását.

Bisztriai Bulku Gyula kormányfőtanácsos, főispán és dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes a nagygyűlésen. — A vidéki ipartestületek csatlakozása a bajai nagygyűléshez. — Határozati indítványok a sérelmek orvosására. — Határozati indítvány az iparosság gazdasági érdekei érvényesítésének politikai alátámasztására — A főispán és polgármesterhelyettes válasza. — Az iparosság szónokai.

Felemelő impozáns ünnepe volt június 17-e a magyar kézmű és kisiparosságnak. Az ország valamennyi szorongó helyzetben lévő ipartestülete egy azon órában kezdett hatalmas nagygyűléseken összesíteni összes sérelmeit és egy időben a szervezettség gyönyörű megnyilatkozásával, hazafias erőtlenek frappans könyvalkoztatásával kért az illetékes kormányzati tényezőktől méltánylást és az iparosságot végtörlesztés sodrő viszonyok orvoslását.

A bajai ipartestület is az Iposz. rendelkezéséhez híven, de mindenek előtt érezve az országos problémák súlya mellett saját egyéni tipikus bajai sérelmeit és kritikus helyzetének voltát, impozáns és mindenek felett tehertévesítő adószámban gyűlt össze a nagygyűlésre, félre téve most az éző munkaszünet idején a kenyérrért való küzdelem eszközeit, a becsületes iparos szerszámot. A bajai ipartestület nagygyűléséhez csatlakozott Bácsbokod, Cara, Csátalja és bacsikai községek ipartestületei, hogy a nagygyűlés méreteit növelve emeljék szavának súlyát és tekintélyét.

A nagygyűlést pontban 12 órakor nyitotta meg Cz. Nagy Imre testületi elnök. Üdvözölte a nagygyűlést két illustrius vendéget bisztriai Bulku Gyula kormányfőtanácsos főispánt és dr. Puskás Dezső városi polgármester helyettesét, majd a csatlakozó vidéki ipartestületek küldöttségeit. Ramtatott a nagygyűlés céljaira: Nem tüntetői jöttünk mi itt össze, hanem csak azt akarjuk, vegyenek bennünket észre, hagyjanak élni, érvényesülni bennünket, ne csak akkor törődjenek velünk, ha képviselő választások vannak, hanem akkor is ha bajainkban, sérelmeink orvoslására fordulunk az ille-

telékes forumokhoz. Megnyitóját befejeztével felolvasta a nagygyűlés részere az országos központtól beküldött programot

és határozati javaslatot tett az építkezések és a közmu-
vak azonnali megindítása és az építkezések elősegítése tárgyában

Indítsa meg az állam a gazdasági élet rendbekerítésére annyira fontos és méltó nagyobb mérvű építkezéseket. Biztosítson az állam a város részére jelzálog kölcsönöket és tegye lehetővé a magántőkék érdekeinek stabilizálásával a magánépítkezések megindítását, kéri a határozati javaslat a közszállítási feladatok azonnali módosítását, kér az állam részéről pontosítást, minden állami munkát megfizetésénél és végül kéri a már elfogadott, az építkezés előmozdítását célzó törvény végrehajtási utasításának legsürgősebb kiadását.

A megkapó erővel fejtegetett határozati javaslatot egyhangúlag vette magáévá a nagygyűlés. Ezután a közterhek enyhítésére vonatkozóan teendő határozati javaslat előterjesztésére Mojzes József előjárósági tagot kérte fel az elnök. Mojzes József éleslátással, temperamentumos, csiszolt elokvenciával mutatott rá azokra a méltánytalanságokra és visszaságokra, melyek az iparosságot teljesen megsemmisítik. Megállapítja határozati javaslatában, hogy az adózás tempója kíméletlen és az iparosság existenciáját veszélyeztető. Kéri határozati javaslatában az adóterhek enyhítését az adóknak a mainál igazságosabb megállapítását és azt, hogy az iparosság képviselőinek észrevételeit vegyék figyelembe az adók kivételénél, vegyék figyelembe az ipar-

osság adófelszámolásait, az adófelosztási bizottságban nyerve nek helyet minden iparág képviselői, kéri az általános forgalmi adónak olyan reformját, hogy minden cikk csak egyszer adózzék. Több, a forgalmi és feny-tizesi adónemre vonatkozó módosítás kereset mellett kívánja a határozati javaslatban az 1925.

év augusztus 15-ig engedélyezett adófizetési halasztás határidejének kiterjesztését, az adóhosszabbítását és az eddiginél nagyobb megértést és jóindulatot tanúsítson a m. kir. kormány, hogy az iparosság elkerülve a végromlást, éppen olyan nemzetfenntartó telege lehessen az országnak, mint amilyen eddig volt. Ezt a határozati javaslatot is lelkes éljenzéssel közfelfúvással fogadta el a nagygyűlés.

Ezután Pestuka Ferenc a hitelkérdés megoldása, a baleset és betegségyézési sérelmek orvoslása, a jogosulatlan iparüzés megállítás, a hatósági üzemek megszüntetése, valamint a tanoncskolai idő beosztás megváltoztatása tárgyában terjesztett elő határozati javaslatot. Fejtegető előadása hatalmas tájékoztató eláruló, több helyen költői erőt volt. A kisipari hitelkérdés megoldásával az iparosság együttes kívánságát foglalta magában Pestuka határozati javaslatának első pontja. Bővíse ki a kormány a hitelakció kereteit, jussanak azok is kisipari hitelhez, kiknek ingatlanuk nincs, de van becsületük, van rendező mühelyük és raktárjuk. Nyuljon a kormány segítségére ezen iparosok hóna alá, teremtsen ezek mühelyükben is munkakedvet, egészséges levegőt. Legyenek a hitelkérdésre vonatkozó kormányintézkedések szorosabbak és legyenek mindenekelőtt elviselhetőbbek. Kérje ezen



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTABINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőárúházában.

Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UGCA 8.

(Központival szemben.)

OPTIKA

szemlvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPESZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfén. képészeknek külön nagyban osztály. Gyári árakból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed. árusítása.

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

salkatrések, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu készülékek legolcsóbb napi áron.

Betegpótlási cikkek, gumiarúk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengvények nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

indítvány a betegségleyezés reformját. Adja vissza a kormány a betegségleyző autonómiáját és pedig oly mértékben, hogy az ügykezelésbe az iparosság betekintést és megfelelő befolyást nyerhessen.

Ezt a határozati javaslatot is viharos tetszéssel fogadta el a nagygyűlés, valamint azt is, melyet Czérnay Imre tett

az iparosság gazdasági érdekei érvényesítésének politikai alátámasztása tárgyában.

Ez a határozati javaslat feltétlenül szükségesnek tartja az iparosság parlamenti képviseletéhez, valamint törvényhatósági bizottsági képviseletéhez jutását és kéri a kormányt, hogy a jelenleg tárgyalás alatt levő választójogi törvényt a Huszár-féle javaslat figyelembe vételével alkossa meg. Ezen javaslatához is hozzájárult a nagygyűlés.

Ezután Puskás Dezső dr. polgármesterhelyettes emelkedett színpadra. Beszéde elején ünnepélyesen igéri a távollévő polgármester nevében, hogy az iparosság kéréseit az illetékes tényezők elé viszi a város vezetősége. Hűen eszelelte a város minden eddigi ténykedését, mellyel a lakosság, különösen az iparosság érdekeinek személt tartásával végzett a város vezetősége. Kijelentette, hogy 3 napon belül kiírásra kerül a rokkantok építése, a belvárosi templom homlokzatának javítási munkája valamint a Bárány szálló átalakítása és a vízmedence felállításának ügyét is. Kérte az iparosságot, ne tegyék panasz tárgyává a helyi adókat és ne a hatóságokat tegyék milderben felelőssé a mulasztásokért. Nagy tetszést aratott beszéde végén, köszönetét fejezte ki az iparosság hazafias magatartásáért.

Hísztrai Balku Gyula főispán szíven ígéretet tett az ülést záró felszólalásában, az iparosság kívánságainak minden fórum előtt való támogatására. Köszönte a hazafias magatartást, elismerését fejezte ki az iparosság komoly, az ügyhöz és a testület méltóságához illő fellépése felett.

Ezután Czérnay Imre köszönte a vendégek megjeléréét fel egy órákor zárta be a tündető nagygyűlést.

A bajai ipartestület a június 17-iki gyűlésen tanujelét adta hazafiaságának, de megmutatta azt is, hogy akaratában egy és tekintélyes szavú.

Gárdonyi.

Hol is kezdje el a város a harminc esztendeje tervezgetett állandó városi színházat építeni.

A Központi nyers épületömbjének színházzá való szerkesztése. Össze már kad es gőzfürdője is lesz Bajának.

A Bárány utvarán bandukolok át. Az istá óknoz erve menekülni kényserülők, mert a júniusi nap hevébe nyíló istalók nem a legkelemesebb illatot árasztják. A Bende utvara érve próbálok rendszer lélekzethez jutni. Megalok es színe reflexszerű iszonyaital ve tem vissza fejem az istalók Bende utcai frontjára. E-meglep a gondolat menten: Mondják, hogy a város már 30 esztendő előtt elhatározta egy állandó városi színház építését és ezt a helyet szemelte ki a színház részére. Így, itt az utca vonalában lenne a frontom lozzata és terjedne be az udvar maksegebe. A hely megfelelő volna, centrális fekvésű lenne a színházunk bizonyosan. Csak ezen a helyen az „pitkez s” kezdésnek lehetősége, egy nagyobb arányú homás (istáló) és talan pianozási munkákkal lehetne megoldani.

Akaratlanul is az elem meredő Bende utcai nyers épületömbre esik tekintetem. Kérdem magamtól, miért nem használják fel ezt az emeletes, masszív épületet mondjuk épen tényleg a színház céljaira.

Persze magántöke! Színház nem kell neki, mert hisz kultura a magántökének nem hozza meg az igazi hasznot, kulturát csak a közteremthet, annak kell, a kultura csak mindnyájunknak, a nagyösszességnek kellemes és hasznos.

Gyérünk — gondolom magamban — folytassuk a bajai állandó színház építésének firtatását és máris bementem Fiedler Józsefhez, a Központi tulajdonosához, értekezni a színházépítés ügyében.

— Fiedler bátyám miért nem épít színházat ebből a monstrum nyers épületből?

Készséggel adott, de lakonikus válasza a következő:

— Drága a kamat!

Igen a kamat, tudom, nagy és drága és bizony ez a veszekedtetten nagy kamat nemcsak az összes hitelügyletek keletkezésének meggátolója, de ez a nagy kamat nem enged egyetlen téglát is letenni a városi színházunk építésére.

Nézze Fiedler bátyám, a Központi Kerimozit mily szépen meg-

oldotta. Teremtett a város közönségének egy fővárosi nivóju kellemes kerthelyiséget, hatalmas nagy színpaddal, emelte a forgalmát is vele. Tegye meg ugyanezt egy téli színház építésével, higyjé el ugyanezt éri el. És mi aztan kulturehes bajaiak rámondhatjuk majd, imé egy vállalkozó szellemű embernek, Fiedler Józsefnek kellett jönni, hogy végre időtlen idők multan megvalósuljon a bajai színház. Kíséreljen támogatást keresni a városná, a kulturáért, színházért rajongó város nem fog elzárkozni az existenciailisan fontos nagy kultur problémájának illetéknépen való megoldása előtt. Sőt mi több híem szerint nem is lesz szükkebbül. Kísérelje meg a város bevonását és megátja, meglesz az eredmény. Ha köicsönt adhat, ad köicsönt, ha nem adhat, ugy egészen bizonyos nagyarányu támogatásban részesítik és mindannyiunk öröme a mostani végvár Baján a magyar kultúrának is létesül egy bástyája.

Ez az áldozatkész, az invencozus Fiedler József nyilatkozott: Hát hiszen öcsém, ha én egy kis támogatást látnék, mást is szeretnék és azt meg is fogom építeni. A város egy kiáltó egészségügyi szükkségletét akarom kielégíteni, és

Zürichi jegyzés.

(1925. június 18. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072 55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai június 18. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70450	71230
Dinár	1227	1248
Szokol	2096	2118
Lei	320	330
Német márka*	16675	16839
Lira	2734	2762
Angol font	844.000	847.000
Osztr. korona	9990	10050
Svájci frank	18780	18854
Lengyel márka		
Hollandi forint	28280	28486
Francia frank	3375	3390
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

egy a szükkséghez mért nagyságu gőz és kád fürdőt építék. A terveket már készítek is és reményem szerint meg is nyithatom, a közönség rendelkezésére bocsájhatom.

Es itt e helyen bejelenthetjük közönségünknek, hogy a központiban egy a szükkségletet egyelőre kielégítő, szépen berendezett fürdő létesül és városunk higiénai élete már hasonlítható lesz nemleg egy szibériai orosz hasonló nagyságu város higiénikus életéhez, ahol minden haz elvan látva fürdővel (bany) és ahol vallásos kötelessége vált szokás hetente legalább egyszer fürdeni.

A katymári Gazdakör zászlószentelése.

Mintegy másfél év előtt megyeszerte megakadtak az összes községekben a Gazdakörök, melyek a falusi népnek második otthonává váltak. Ekkor alakult meg a katymári Gazdakör is, mely a rohamos fejlődésnek bizonyítottak adja baba, hogy ma már mintegy 200 tagot számlál, s e hó 28-an szentelt fel fényes ünnepséggel az egyleti zászlóját.

A zászlóanyai tisztiséget nagybányai Horthy István születt borsódi és katymári Látinovits Margit Ö méltósága vállalta el a Gazdakör tagok legnagyobb öröme.

A szünek ígérkező ünnepség programja: Reggel hosszú kocsi sorral vonul fel a Gazdakör vezetősége Katymárról a zászlóanyáért Bacsborsódra, miközben nagy költőtség fogadja a katymári vasuti állomáson a vidékről vasuton érkező vendégeket. A zászlóanya megérkezésekor a plébános mond fogadó beszédet, mely után a községháza nagyteremben díszközgyűlés lesz, s innen zenés felvonás az ünnepi nagymisére a kgyuri tempóba, ahol a helybeli leventék díszörséget állanak. A nagymiséen a zenekar és dalárda is közreműködik.

Misé után a zászlószentelési aktus lesz, melyen fehérruhás koszos lányok vonnak kardont a zászló körül. Szentelés után szögbeverés következik, melynek végzetével a leventék díszmenetben elvonulnak a zászlóanya előtt.

Innen zeneszóval az ünneplők a Gazdakörbe mennek a zászlóval, ahol rövid díszközgyűlés lesz. Dében bankettet tartanak a kaszinó összes helyiségében. Bauer.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT.

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél, lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

HIREK.

Hivatalos órák az államrendőrségnél. A m. kir. államrendőrség bajai kapitánysága felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy a nyári hónapokban (június-július-augusztus) a hivatalos órák a kapitányságnál ép úgy, mint az előző éveken és d. e. 7-1 óráig tartanak.

Beiratások a bajai felsőkereskedelmi iskolába. A bajai m. kir. állami negyevfolyamu fiú és női felső kereskedelmi iskola jövő tanévi beiratási június hó 30-tól július hó 3-ig lesznek a következő sorrendben: Június hó 30-án és július hó 1-én az iskola mostani tanulóiak, július 1-én az idegen iskolából jövő felsőbb évfolyamu tanulók, július hó 2-án és 3-án az első évfolyamba lépő helybeli és vidéki tanulók, mindenkor d. e. 8-12 között. A beiratáshoz az összes okmányokat (születési anyakönyvi kivonat, újranyomtatványt, a IV. középiskolai legalább elégséges előmeneteli bizonyítványt és esetleg szegénységi vagy vagyontalansági bizonyítványt) el kell hozni és azon a tanuló tartozik személyesen, de szülőjével vagy más nagykorú hozzátartozójával megjelenni. A beiratáskor fizetendő díjak: felvételi díj, értesítő díj, ifjúsági segélyegyei díj, tanulmányi kirándulásalap járuléka keze esté díj, tanárak haza járuléka és ellenőrző könyvecské ára együtt 122.000 K. A tandíj 4 részletben és pedig legkésőbb október 15-én, december 1-én, március 15-én és május 1-én fizetendő. Felvételi vizsgálat az első évfolyamra nincs. A határból nyert elégtelen osztályzat nem számít. Bővebb felvilágosítást nyújt hetköznapiakon d. e. 9-10 közt a bajai m. kir. állami negyevfolyamu fiú és női felső kereskedelmi iskola igazgatósága.

A Magyar Művészet második száma, mely Munkácsy emlékének van szentelve, pazar kiállításban ma megjelent. A szöveg részben a Szinyei társaság Munkácsy emlékének szentelt ülésén felolvasott dolgozatokat tartalmaz. Csók István elnöki megnyitójában Munkácsy magyarságát hangsúlyozza, kiemelve nagy művészi jelentőségét, az európai művészet viszonylatában is. Lázár Béla a művész levelei és önéletrajza alapján drámai erővel elemzi Munkácsy lelki fejlődését és kiemeli műalkotásainak lelki gyökereit. Rippl Rónai József, mint Munkácsy volt tanítványa a mestertel váó érintkezésének dörzsöződjait mondja el, melyekből

Munkácsy nagy emberi jelentősége tűnik ki. Külön cikk méltatja a nemrég elhunyt Paczka Ferencet. A füzet illusztrációs része kizárólag Munkácsy és Paál művészi alkotásait öleli fel. A Munkácsy képek között igen sok az itt először közölt, hazai és külföldi magántulajdonban lévő eddig ismeretlen Munkácsy-fejtemény és rajz. A Magyar Művészet a külföld legkiválóbb művészei folyóirataival is kiállja a versenyt.

A SHS állam külpolitikájának mozzanatai. Külpolitikája szempontjából Jugoszláviát jelenleg két ügy foglalkoztatja. Az első, hogy az SHS. kormány újra és újra megintézte Bulgariához, azok miatt a folyton ismétlődő határbeérések miatt, amelyek legutóbb a jugoszláv határon végmennek. A másik ügy az, hogy a szerb sajtó jelenti, hogy az olaszok a firenzei tárgyalásoknál legutóbb különös engedékenységet tanúsítottak a tárgyalások folyamán. Állítólag maga Mussolini utazik Firenzébe, hogy a tárgyalásoknál részt vegyen.

Értékesítési gyümölcs és zöldség értékesítése ügyében. A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara Czegéd, Nagykőrös és Kecskemet gyümölcs és zöldség termelő érdekeliségeinek, valamint a városok kereskedőinek bevonásával június hó 15-én délelőtt behatárított határozatból kifolyólag a Kamara az Országos Mezőgazdasági Kamarával karöltve haladéktalanul megteszi a szükséges lépéseket. mert fő céljévé, hogy a szepnek igérkező gyümölcs és zöldségtermés a gazdák érdekében megfelelően értékesüljön. F. hó 14-én Csengődön volt dnyer értekesítési értekezlet. F. hó 18-án Hódmezővásárhelyen tartott a Kamara ez ügyben értekezletet, melynek határozatait szintén a leggyorsabban fogja eljuttatni illetékes helyre.

Vilámlásompás Tompán. Vasárnap az esti órákban nagy vilámlás és ézengés közepette jött meg az Isten áldása egy kiadós és csendes eső alakjában Tompára. A csendes esőt a vilámláson is az ézengésen kívül hatalmas vilámlásapás előzte meg. A „száraz istennya”, ahogy azt a nép itt nevezi, Nagy Teleki Imre tompai kispapja háza előtti akácfába vágott bele, amelynek hejéit néhány helyen lezuanta, de egyéb kárt nem okozott benne. Ezzel azonban az istennya munkájának

Központi Kertmozi

Csütörtökön, június hó 18-án este fél 9 órakor.

Feleségem, feleséged, feleségünk.

Egy furcsa házasság vig regénye 7 fejezetben. Főszereplők: MARIA JACOBINI, HARRY LIEDTKE, VIGGO LARSEN.

Bob és a lakáshiány. Nyaralás akadályokkal. Burleszkek.

Kérjük a t. közörséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni

Pénztári órák d. e. fél 11-12 lg, d. u. 4-6 ig

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10 000, zsálve 6000 K.

még nem volt vege, mivel a helyeit, hogy a fődbe fúródott volna, végigment a ház eresze alatt, azután betévedt a szobákba, végig járta azokat s a konyhán leereszt a elakarodott. Érdemes, hogy a házban kívül is és belül is csak igen kevesen kárt okozott. A házban kívül régy helyen kiskönyv csik a konyhán lerántotta a vakolatot, a házban belül pedig az ajtók felett ugyanígy járt el. Az ajtók deszkáját a m. ilásoknál megrepesztette, mindenikről egy vékony csikot leszakított és úgy távozott el a nékül, hogy emberreleiben kárt tett volna. A négy agy család éppen lefeküdni készült, mikor ez a kellemetlen látogató meglepte őket. A családapa néhány percig némán meredt maga elé, majd kis vártatva megszólalt s a jobb karját fajta. A családcányának s a két kis gyermeknek az üdéségen kívül más bajuk nem történt.

Ujmise a belvárosi plébánia templomában. Lapzártakor vett hírt szerint Angeli Otó új misés pap holnap, pénteken 9 órakor a belvárosi templomban primiciát tart

X Fabódó jutányosan eladó. Hasznáható kamrának, esetleg kabinnak stb. Bővebbet Flórián utca 51. sz. alatt.

Hirdessen a Bajai Ujsag-ban.

(-) GURANIA MOZGO (-)

Június hó 18-án, csütörtökön d. u. 6 és este fél 9 órakor.

1925 június 20-án, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

A kémnő.

(Asszonyok a lejtőn.)

Színmű 6 felv. — Ezt megelőzi:

A KOROSKÓ TRAGÉDIA

Conan Doye világhírű regénye 6 f.

POLA NEGRI tüneményes filmje

A spanyol tancosnő

Don Cesar de Bazan kalandjai 9 felvonásban

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérvári Dezső. Kiadóhivatal vezetője: Ace Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. Mész!

SZEREMLEI-ÚCCA 74. Flókiúlet: Fő-n. Yöröskereszt gyógyszerár előtti téren. ELSŐRENDŰ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ. KIVÁNATRA DÍJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK. TELEFON 191.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő jatek
 rövidaru üzletemet
 Erzsébet királyné utca 17. sz.
 alá helyeztem át. Raktáron
 tartok: Női és gyermek ha-
 risnyákat férfi és női fehér-
 neműt, divat ernyőkben a
 legnagyobb választék. Kézi-
 munka előnyömöt, Ernyő
 áthuzásokat, átalakításokat
 és javításokat a legpontosab-
 ban készítek. — Tisztelettel
 Városi Ferencné Klíma Mária.

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmas he-
 lyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérvári Dezső
 Ingatlanforgalmi irodája, Baja
 (Hangya szövetkezet)

Pénz

betétet már 1000 koronától
 kezdve, évi 12—18%-os ka-
 matra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi
 áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
 bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
 hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait
 és követeléseit leszámítva a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
 mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
 Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
 kir. törvényszéki bíró tolmács.

**Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással**

csakis

SZABÓ FERENC
 asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
 ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
 ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készítést vállalok.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró
 cséplőgarnitúra
 olyan mint az új, különféle
 benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
 lokomobilek

4 es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
 gépgyárában, Baja, Buda-
 pesti-ut 8—10. szám.

Papírkereskedés!

Községi és üzleti kész nyom-
 tatványok!

„Uj Elet” r. t.

Hazilag készített zamatosan
 fűszerezett

hentesáru

házi zsir és naponta friss I. rendű
teavaj

rum, likőr, palack borok
 Első Bácskai Életmiserület és
 Falatozóban (Városház épület)

Gijeti inspekciós

június 15-ől június 22-ig
 reggeli fél 8 óráig és vasárnap
 délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
 ügyosztára

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
 Mátyás király-ter 6. sz.

**Legjutányosabb
bevásárló helyek:**

**Stukatu nad, szegés
katránypap r.**

elsőrendű minőség olcsó árak
Utry Pál fiai
 sodronyáru telepe Baja.

Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok,
 golyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai
 Baja, Czirfusz Ferenc-utca 42—44.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrás
Welchner Lőrinc

Károlykádán Erzsébet királyné-utca 6

Szücs- és szörmeáru:
 legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.
 Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Rövid- és divatárak:

Legolcsóbbban, legjobban be-
 szerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.
 Vörösmarty-utca 4.

**Sodronyétalborítók és
zöld szunyoghálószövet**

legjobb és legolcsóbb.

Utry Pál Fiai

Sodronyáru telepe Baja.

„Shell“

benzin, petroleum, autó, gép,
 és nengerolajok Gázolajok
 motorok részére.

Smidt Márton Fia

Baja Czirfusz utca 42—44.

Rőföstüzetek:

Legnagyobb választék, leg-
 kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné utca 6.

A gondos háziasszony

süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázugyárban.